

如果重阳节工作忙没时间

本周末去陪伴您的父母吧



农历九月初九为我国传统节日重阳节,人们常在此日祭祖与推行敬老活动,故又称“老人节”。如今社会高速发展,人们生活节奏越来越快,平日陪在老人身边的时间也日益减少,今年的重阳节又是在周二,有些人忙于工作还没有陪老人过节。

所谓的为老人过节,并不是说为老人买点东西,就是过节了,前段时间央视播出了一档重阳节特别节目,其中一位80岁的天津老太太在被记者提问“最希望女儿能为你做些什么”这一问题时回答:“甭做,就是回家看看。”那么编者建议您本周末去陪伴一下自己的父母吧!



现在各大商场、专卖店围绕“金秋”、“新装上市”展开的打折促销活动很多,天气渐渐寒冷,为父母挑选贴心的羊绒、羊毛制品,既应季又能表达心意,轻薄又保暖的羊绒制品也比较适合老人穿着。

各药店、保健品专柜的感恩促销活动,现在也在进行着,为老人买点“无糖”或“低糖”食品、保健食品、按摩器械等,让老人健康长寿也是我们这一代的祝福。



记者了解到,年轻消费者送给老年人礼品,更看重功能和创意。如老年手机、空气净化器、一盆花、一幅画等。

那么如何满足父母需要子女陪伴的心理呢?可以自己动手做几个菜带过去,也可以出去到饭店,一家人热热闹闹的聚餐。或者陪着老人一起去旅游,去逛台儿庄古城,去游抱犊崮、龟山登高祈福等,亦可去泡泡温泉,有条件的可以去远些的地方,既锻炼身体又能多陪伴老人。



总之,敬老尽孝有许多方式,老人不主张孩子为自己破费,这个大家都知道,老人为了培养我们已经养成了节俭的习惯,大家可以选择适合自己的敬老方式,在这个周末去陪伴自己的父母吧!

(付青)

消费资讯



如果您在消费中碰到一些困惑和难题,如果您有一些消费理念想介绍给大家,或者您有店面要开业,有一些促销活动打折信息要通知大家……请联系我们! 本栏目qq群:275482713 电话:8881027

要温度也要风度

打造秋冬季造型



一场秋雨一场寒,随着一场秋雨的降临,气温越来越低,许多商家,陆续推出挡风外套、大衣、围巾、帽子等御寒衣物,爱美的你,是不是也要准备一下,在这秋风飒爽的时候来一次“大团购”呢?下面就介绍几款秋冬季搭配,希望对大家有所帮助!

网购是潮流
陷阱知多少

双节假期之后,“光棍节”、“双十二”、圣诞节接踵而来。去年某网购站“世纪光棍节”交易总额突破52亿元,随后各大电商跟进的“双十二”也进账几十亿元。有了成功前例,电商显然会继续热衷“造节”促销。不过,专家提醒消费者,电商消费潮下需要警惕促销水分和钓鱼网站等网购陷阱。

“直降”、“返现”、“满返”、“秒杀”、“底价”、“限量限时抢购”种种促销让网友眼花缭乱,会大大刺激网友的购物欲。

中国电子商务研究中心助理分析师姚建芳表示,“低价无货”、“先涨价再降价”、“独有机型无法比价”、“一天内价格数次波动”是电商价格“注水”的常用手段。此外,所谓的赠券、返券都有使用条件,拧干“水分”后并不那么实惠。

正规电商价格“注水”,剩下的不法电商则专注“钓鱼”。

中国反钓鱼网站联盟数据显示,截至9月26日已认定并处理钓鱼网站近2300个,环比上月暴增40%。

中国反钓鱼网站联盟提醒:节假日是钓鱼网站出现的高峰时期,不法分子会模仿大量正规网站或页面,欺骗网上购物、支付的消费者。

在实际消费过程中,专家建议消费者保持良好的网购心态,莫被所谓“超低价”迷惑。在网购中不要过于依赖搜索引擎,仔细辨别网站域名并尽量使用第三方支付,避免ATM直接汇款。(新华网)



秋季短款小夹克搭配

我们可以选短款小夹克搭配,里面搭配一件小短款衬衫,小夹克的搭配方法很简单,小夹克是秋季必备的单品。时尚小夹克不但可以为我们抵挡秋风,还可以使我们成为秋季迷人焦点。不管是精致的软呢还是修身的小夹克,都能让你看起来精神无比干练十足。

秋季瘦身装搭配

在秋冬季节,外套与风衣都是必不可少的美搭衣服,秋季女装新款显瘦搭配,很常见,百搭的针织开衫就显得很有型,肯定是本季潮流时尚单品。还有几款修身外套,可以搭配衬衫T恤或者是牛仔褲,修身效果与性价比都超赞。



冬季毛衣搭配

寒冷的冬季又要来了,你是不是仍想穿着夏天的性感搭配呢?搭配达人告诉你长款毛衣搭配方法,简简单单但能穿得性感,穿出大牌范儿。

秋季毛衣外套搭配

毛衣外套可是天气转寒时的必备,透气、温暖、柔软又富有弹性的毛衣,凸现你迷人妖娆的身材和甜美淑女的气质。毛衣怎么搭配?时尚的你怎么能错过这些新品毛衣呢?款式非常随意,颜色多种,适合各种爱好的MM,搭配一条短裙,正是秋天最好的风景线。



冬季裙装搭配

冬天的到来让我们不得不把保暖工作做到最好,针织连衣裙在秋冬也可以派上用场,在不是太冷的初冬,一件合身的连身冬裙,也是冬季最优雅的搭配,不仅给你温暖呵护,冬季连衣裙搭配温暖又性感,更让你在冬天也能展现曲线。

秋季裙装搭配

巧妙的利用连衣裙上奢华的流行元素,让你的妩媚气质展露无遗。新款裙子,流行又散发怀旧气息的搭配。



(百度)